

CORRIGENDUM 1

Page 24

NOTE

Premier alinéa, dernière phrase

Au lieu de: ... à la tension limite de claquage.

lire:

... aux limites.

Deuxième alinéa, dernière phrase

Au lieu de: ... à la tension de claquage [8].

lire:

... aux limites [8].

Page 25

NOTE

First and second paragraph, last sentence

Instead of: ... breakdown voltage limits.

read:

... limits.